
ОБГРУНТУВАННЯ 

Відкриті торги з особливостями 

ДК 021-2015 (CPV) 44190000-8 - Конструкційні матеріали різні (ОСБ плита) 
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Очікувана вартість закупівлі : 25 650,00 грн. 
 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

до предмету закупівлі 

ДК 021-2015 (CPV) 44190000-8 - Конструкційні матеріали різні (ОСБ плита) 

 

№  

п/п 
Найменування предмету закупівлі,  

код відповідного класифікатору предмета закупівлі 

Од. 

виміру 

Кількість 

1 ОСБ плита 

 ДК 021:2015:44190000-8 

 

шт 37 

                                                          

            

Для Учасників, які братимуть участь у тендері на закупівлю ДК 021-2015 (CPV)

 44190000-8 - Конструкційні матеріали різні (ОСБ плита),  Замовник визначає наступне: 

 
Умови поставки:  предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника за адресою 

м. Миргород вул. Українська, 60 . 

 Термін поставки: : протягом 10 календарних днів з моменту подання заявки Замовником.  

Вимоги до транспортування: транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися 
згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів. 

 
    Транспортні  витрати: за рахунок Учасника.  

    Тара, упаковка, маркування:  поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для 

його транспортування  і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним 

умовам, і забезпечує, за умови належного поводження з вантажем, захищеність товару під час 

транспортування і збереження.  

 Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути 
деформованою або пошкодженою . Маркування - згідно діючих ТУ та ГОСТів. 

     Предмет закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які 

засвідчують якість, безпеку та походження  продукції).  

    Приймання товару по кількості здійснюється  відповідно до товаро супровідних документів, по 
якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару 

оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами 

сторін. 

 
Умови оплати товару: Розрахунки проводяться шляхом перерахування грошових  коштів на  

розрахунковий  рахунок Постачальника. Замовник  розраховується  за  поставлений  товар  на  умовах 

відстрочки  платежу  на  термін до 60  банківських  днів. У разі  затримки  бюджетного  фінансування  
розрахунок за  поставлений  товар  здійснюється   протягом  7  банківських  днів  з дня  отримання  

Замовником бюджетного фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок та/або можливості 

здійснити платежі,  на  реєстраційний  рахунок Учасника. Усі розрахунки  проводяться у 
безготівковому вигляді за формою платіжного доручення. Оплата здійснюється на підставі накладної 

та рахунку-фактури 



 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі. 

 

№ 

з/п 

Найменування Опис  та характеристика товару Одиниця 

виміру 

Кіль-

кість 

1.  ОСБ плита Розмір 2500 мм  х 1250 мм 
Товщина листа 12 мм 
Вологостійка 

шт 37 

 

 


